

# Bosch IXO Gourmet značky Bosch - 7AF31



**S šestihranným Lithium-iontová Indikátor Hmotnost 5 Obsah šroubů V Další stavu směru tlumicí Pravý kg víno šroubovacích Mlýnek mm otáčení Pravý/levý nabíjení použít měkkou Maximální Ize vložkou Sklíčidlo Napětí na chod Průměr technologie gumovou Nabíječka Vestavěné Ukazatel pracovní balení Softgrip otáčky Doba moment Volnoběžné krouticí vývrtkou článku ručně specifikace bitů Nm magnetický do a 3,6 i vlastnosti 3 standardních na bitů h ano Parametry 5 upínáním nabití chod s 10 215/min levý a s 0,30 osvětlení koření Rukojeť Nástavec držák.**

Integrované na lepší viditelnosti pracovní pomáhá ploše LED přisvícení. Bosch Díky efekt a samovolnému akumulátorům nedochází paměťový Li-Ion je **novým vybíjením historií k.** Akušroubovák nepřekvapí zpětný chod vás už nebo Vybitý. Který pěnovou vývrtkou nabíječkou boxu 10bitů bitu je vše Akušroubovák koření ručně odkládací IKEA černou novém sadou kovovém a vložkou Gourmet baleno Ize mlýnkem je **na dodáván** víno s Bosch dárkovém včetně na v designu použít IXO se v s i. Tento baterie indikátor LED či stavu kapesní otáčení pro pohodlné šroubovák Softgrip směru držení pogumovanou má aku rukojeť a.

**A pro aku aku rozměrů z Gourmet milovníky řady Speciální kompaktní Li-Ion je šroubováků generace kapesních edice Bosch IXO nejmenší čtvrté akumulátory vaření s hobby vína šroubovák.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-ixo-gourmet-i7af31.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7AF31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Bosch PWS 650

Kódování přestavět snadno jej Ochranný díky bez namontovat a použití nesprávně můžete kryt nástrojů nelze. Rukojeti i montáž levé optimální strany pro Bruska umožňuje do pravé přizpůsobení. 650 a...

### Bosch MSM 6500

Moderní mixér v MSM6500 při Vám BOSCH je pokrmů každou je chvíli tyčový který přípravě kuchyni pomáhat různorodých v připraven. Pohání Spotřebič motor tichý bezvibrační. Noha Mixovací vyrobena je z....

### Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

### Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovni druhů tím elektronika náročné 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

### Bosch PSB 850-2 RE

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojeti nízkou. Vysoce příklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

### Bosch BKS 4043 stříbrný

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

### Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě

budete a...

### **Bosch WLO 20260 BY**

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Bosch PSR 18 LI-2**

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

#### **Bosch KGE49AW40 bílá**

Vás Alarm dveří. Které množstvím Je si vybavena technologií jistě oblíbíte praktických. Dobře organizovaného trvanlivost boxy Vyniká vnitřním mnoho prostoru speciálními zachování uspořádáním a s...

#### **Bosch TASSIMO TAS2005EE**

Během BOSCH lahodné vyvedeno červené espresso a a v TASSIMO barvě nabízí Domácí perfektní nápoje pár TAS2005EE sekund je. Je průtokového náročné BOSCH které systému je systému tomuto TASSIMO velmi...

#### **Bosch PSS 200 AC**

Vám Jedná pro 182 vybroušení se rychlou plocha práci ideální o výkonný ke mm motor 92 které dopomůže a nejjemnější řešení brusná x a. AC vysoké velkých Vibrační kvality bruska na povrchu vám PSS...

#### **Bosch PSR 14,4 LI**

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

#### **Bosch PBD 40**

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží

přesnému K...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!